

郑州晚报  
这厢有“礼”!

继“郑州晚报首届读者节”之后,郑州晚报再次派送大礼。即日起,凡固话尾号、手机尾号、车牌尾号、身份证尾号为61或8的读者,144元订一份全年《郑州晚报》,将有1名读者获得价值61倍(8784元)的珠宝礼品,将有61名读者获得价值8倍(1152元)的珠宝礼品。

订报热线:67659999

订报地址:郑州市陇海西路80号郑州晚报大厦305室

2010年6月10日 星期四 主编 夏晨 编辑 上官亦民 校对 学文 版式 金驰

# 倒春寒“逼”春茶毛尖价涨两三成



今年清明过后,不少爱茶人发现,今年喝春茶要多掏银子了。比如我省名茶毛尖,一斤100元以下的已经很少见了,而在去年,一些品牌店出售的就有五六十元一斤的毛尖。其他品相的毛尖也有几十元到上百元不等的上涨。同样因为气候,今年春季的西南大旱使得云南普洱茶的价格也有10%左右的涨幅。

本报记者 程国平

## A 市民郭先生

去年200多元一斤的毛尖,今年要贵上三四十元

昨日,在经四路一家主营信阳毛尖的茶叶店里,市民郭先生正在选茶。

这里的散茶毛尖从每斤150元到2300多元的都有。包装精致的礼品茶价格更高,三四两装的就要2000多元一盒。

“我一般喝200多元一斤的毛尖,再贵了可喝不起。”郭先生是一所学校的老师,喝毛尖是他20多年的习惯。

今年的春茶毛尖,郭先生能明显感觉到贵了。“就我喝的这个品质的,得比去年贵上三四十元,涨了将近20%。”郭老师说。

## B 经四路信阳毛尖店杨店长

今年店里最便宜的毛尖也要卖150元

“不少品种我们确实涨了20%左右。”这家茶叶店的杨店长一点也不避讳毛尖涨价的事。比如,去年此时,店里最便宜的毛尖只卖五六十元,今年最便宜的茶叶卖150元。

杨说,他和老板都是信阳人,老板在信阳有自己的茶山。在郑州,他们有七八家直营店。他所知道的情况是,郑州市场上今年新上市的春茶毛尖大都涨了。

## C 省茶叶协会副秘书长徐钊

倒春寒使毛尖出芽率低而减产,春茶毛尖涨了两三成

省茶叶协会副秘书长徐钊印证了杨店长的话。业内的一个共识是,今年因为倒春寒,毛尖出芽率低而减产。而毛尖采摘时又多雨,致使人工成本上涨。工人采一斤毛茶就是20元,而4斤毛茶才能制出一斤成品茶。

“换句话说,制成一斤茶单是采摘成本就是80元,所以市场上100元以下的毛尖今年很少见。”徐钊表示,因为以上原因,今年郑州的茶商到原产地收茶的成本就上涨了20%~30%。

那么传递到终端零售,各茶叶店的老板如果想保证茶叶品质,就不得不将茶价提高两三成。

## D 北茶城普洱茶店主刘女士

这次普洱茶的涨幅并不大,多在10%左右

昨日,在北茶城,开普洱茶店的刘女士告诉记者,今年春季的干旱,造成云南上百万亩的茶园受灾,减产成了定局。4月,她和同行到云南收茶时,原茶价格涨幅在25%以上。

虽然普洱茶大多销售的是两三年之前采摘的茶叶,但由于预测到这次旱灾会影响到未来2~3年的市场行情,所以郑州市场上不少茶店提高了普洱茶的零售价。

“不过,这次普洱茶的涨幅并不大,多在10%左右。”刘女士分析,从2005年开始,郑州的普洱茶经历了大涨大跌的过程,目前,普洱市场刚刚复苏,商家还不敢大幅提价,而是趁机将早些年囤积的货放量。

## E 徐钊认为

铁观音正在售卖去年的秋茶,其春茶价格基本没变化

郑州市场三大茶种涨了俩,占据三成以上市场份额的铁观音价格有何变化呢?

徐钊笑言,好像没听说铁观音受到多大的灾害气候影响,但可能是一看毛尖、普洱都涨了,自己也跟风涨点算了。

只是这个涨幅可以忽略不计,因为铁观音等江浙绿茶,秋茶产量最大,也最好喝。所以目前茶店均在售卖去年的秋茶。其春茶价格基本没啥变化。

## F 多家茶叶店老板

今年爱茶人士喝春茶要多掏银子是一定的

那么,未来,茶叶价格会是什么趋势呢?

不少茶叶店老板预测,今年爱茶人士喝春茶要多掏银子是一定的。

不过,昨日记者走访不少茶店发现,抱怨茶叶涨价的消费者并不多,“因为一年也喝不了多少茶”。

而高端茶,则成了一种身份的象征,已属奢侈品性质,价格涨跌对有钱人来说感受并不明显。

## 投资策略大升级 扫除投资盲点

大盘跌跌不休,目前市场已经基本处于中期底部,短期A股已经出现跌破净资产和股息率高于存款利率的个股,加上消息面“重点推动八大科技领域发展”的利好,不排除后市大盘借势重拾触底反抽之旅。投资者应克服恐惧、坚持信心、静待反弹,而不宜盲目割肉操作。

从大智慧超赢看盘栏目我们追踪到6月7日在三网融合试点方案成功利好之下,教育传媒板块早盘以3.01%的涨幅领涨大盘,但随后呈现出传媒股有严重分化迹象。然而大智慧超赢数据显示,截至当天上午收盘,该板块仅净流入1400万元。歌华有线、广电传媒等品种出现明显的主力逢高派发现象。

通过对歌华有线近期的资金流向分析,发现主力往往采取在低位连续温和介入,高位

出现利好则往往借机出货。这种情况在6月2日已有上演,当日公司公告“拟获补助资金2亿元,用于推广高清交互数字电视工程”资金流向和股价走势与前日出奇一致。

类似的情况在前期新能源汽车补贴细则出台后也曾出现,大智慧提醒投资者逢低关注相关个股,利好出台后再根据主力动向选择继续持股还是获利了结,以避免“见光死”行情,误入主力圈套。

在那么多行业个股中,投资者究竟该如何选择呢,大智慧股票池系列最新力作——金色两点半。由一系列时间序列筛选模型组成,对每个时段的高频行情数据处理,筛选出能量逐步增强的对象,每天14:30发出分析结果。现在拨打电话021-20219960,您就能拥有!

(股市有风险,投资需谨慎)

【本地播报】

## 尚庄城中村改造地块二期摘牌

每亩地价折合134.63万

□晚报记者 胡审兵

本报讯 昨日上午,在无人竞争的情况下,郑州鼎盛置业有限公司以挂牌起始价拿走管城区尚庄城中村改造二期地块,269.95亩地拍出36343万元,每亩地价折合134.63万元。

该地块位于未来路以东、航海路以南、腾飞路以西、南三环以北,地块分成9个部分,除了3个部分的建筑限高为24米外,其他地块建筑限高均为100米。

据市国土资源局相关负责人介绍,该项目约定开工时间为2011年6月,约定竣工时间为2013年12月。

## 郑州人5个月买车6万辆

□晚报记者 程国平 通讯员 刘玉芳

本报讯 车市火爆,今年前5个月,郑州人买车六万辆,同比增加1万台,缴纳车购税同比增长51%。

昨日,郑州国税局车购税分局提供的数据显示,截至6月4日,该局征收车辆62131台,征收量同比增长20%,增长10150台。征收车购税税款69393万元,同比增长51%,增收23353万元,占年度计划的50.32%,提前26天实现了双过半。

## 郑州轨道交通网昨开通 地铁商机随便查

□晚报记者 程国平

本报讯 自传言郑州要建地铁到地铁开通,地铁沿线的房产、商业等投资商机就备受关注,只是需要从各种渠道去搜集信息。

昨日,郑州轨道交通网站(<http://www.zzm metro.com>)正式开通,地铁建设的进展情况和地铁详细规划,以及与地铁相关的各种商业资源,你可以随时上网查询。

## 嘉德四季拍卖会 6月19日开拍

□晚报记者 董占卿

本报讯 昨日,记者从中国嘉德国际拍卖有限公司获悉,6月16日,中国嘉德第22期嘉德四季拍卖会如期在北京国际饭店会议中心拉开帷幕,此次嘉德四季将呈上中国书画11个专场以及瓷器玉器工艺品专场,拍品总数近3700件,预展时间为6月16日至18日,拍卖时间为6月19日至21日,地点均在北京国际饭店会议中心。

招租 新装修快捷洗浴  
15937140008  
联系时间:每日14:00后